
Závěrečné výlety 9. B – bowling a Košíky  

 V pondělí 24.6.2024 jsme se sešli v naší zrekonstruované kmenové třídě češtiny. 

Doplánovali jsme ještě program na našem hlavním a závěrečném výletě i s trampským 

noclehem ve stanech, povykládali si o našich posledních zážitcích za víkend, kdy jsme se 

všichni neviděli, rozdali fotky a vyšli v 9:00 i v doprovodu pana učitele Jakuba Puškáče do 

Štěpnic. Vzhledem k tomu, že dráha bowlingu šla objednat nejdříve v 11:00, doprovázeli 

jsme některé své spolužáky k místům jejich bydliště, aby si zde odložili fotky. Závěr Štěpnice 

tour končil u Alberta, kde jsme se potěšili buď něčím dobrým či si dokoupili pití na cestu. 

V 10:10 jsme vyrazili směrem k řece Moravě, při níž jsme klidným tempem přišli až k Sport 

centru Morava. Napsali jsme si u paní recepční své jména a vrhli se na to. U některých sice 

bylo vidět, že bowling ještě asi nehráli a naštěstí, že nás neviděla žádná osoba, protože první 

pokusy byly rozpačité, ale v průběhu jsme se rozehráli ke slušným výkonům. Panovala dobrá 

nálada a někteří žáci si k tomu objednali i oběd, takže jsme i s dobrou náladou odcházeli ke 

škole. Na cestě jsme měli prostor si společně nezávazně povykládat, počasí bylo povedené a 

pozitivně jsme se naladili na hlavní úterní a středeční program. 

 

   



     

V úterý 25.6.2024 jsme měli sraz v 8:50 na autobusovém nádraží v Uh. Hradišti. Dojeli 

2 rodiče, kteří nám pomohli s věcmi. Mezičas někteří využili k dokoupení věcí v Bille. V 9:05 

nám vyjel autobus z nástupiště 13 k naší již vyzkoušené a osvědčené destinaci. Po příjezdu do 

obce Košíky jsme obhlídli na zastávce jediný místní obchod s potravinami (a vším ostatním) a 

poté se vydali směr fotbalový areál na Košíkách. Areál nám zdarma zapůjčila fotbalová 

akademie Zlechov, která jej má v dlouhodobém nájmu. Společnými silami jsme posekali 

trávník, postavili stany a šli se vykoupat do zdejšího jezírka. Ke zpestření nám posloužil 

šestimetrový air-track, který jsme použili jako vor. Na něm probíhaly spontánní hry na 

kapitána, lachtana, či jen co nejdelší plavbu ve skupině a ve stoje. Což nebylo na vratkém 

podkladu a při počtu téměř všech našich žáků vůbec lehký úkol. Kluci využili prostoru hřiště 

k hraní fotbalu či nácviku standartních situací a trestných kopů. Společně jsme v kruhu 

pinkali s volejbalovým míčem a snažili se jej udržet ve vzduchu. Spolužák Viktor seznámil 

zájemce s airsoft a vyzkoušeli si i střelbu do předem připravených terčů. Měl to promyšlené, 

protože kuličky byly vhodné do přírody a plně recyklovatelné. Celý průběh našeho pobytu byl 

prolnut hudbou a zpěvem našich žáků. Hlavně Jarošovský pivovar zněl mnohokrát. Zahráli 

jsme si také na pistolníky s vodními pistolkami, které si žáci nakoupili den předem právě 

k této společné příležitosti. V této hře nevyhrál nikdo (každý chytil nějaký zásah), nebo spíš 

všichni. Kluci zašli do lesa a připravili pro všechny oheň. Opékaly se brambory, špekáčky či 

chleba. U táborového ohně panovala příjemná nálada a vzpomínali jsme na to, co jsme spolu 

za ten dlouhý čas zažili. Z vydělaných peněz z naší polonézy jsme si z Masára objednali různé 

druhy pizz. Došlo jich 17. Večerku jsme měli do únavy, takže jsme šli všichni kolem jedné 

hodiny ráno spát. Přestože někteří žáci vstávali již kolem sedmé hodiny, tak ranní probuzení 

trvalo až do 8:30 hodin. Poté opět jela hudba tentokrát rapového žánru a začali jsme uklízet 

v areálu. V 11:45 hodin jsme do auta jednoho dobrovolného rodiče, který nám ochotně 

nabídl pomoc s odvozem věcí, naložili své věci a šli na zastávku Košíky. Autobus s námi vyjel 

přesně v 12:10 do Uherského Hradiště, kde jsme se po půl jedné sešli u Billy, vzali věci a 

odešli každý svým směrem. Atmosféra byla po celou dobu přátelská, týmová a naše třída, 

která brzy opustí naši školu, působila sehraným dojmem. 

 



  

    

 

 

 

 

 

 

 

V Uherském Hradišti, 26.6.2024 

Vypracoval: Michal Urbanec, Kristýna Danielová 


